

**Runder Tisch  
Sitzung 08. März 2005  
Ergebnisprotokoll**

**Vorstand Runder Tisch:**

Frau Bakker  
Herr Bootsmann  
Herr Diekmann  
Herr Tielboer  
Herr Ulferts

**Sanierungsmanagement:**

Herr Reinders  
Herr Möse  
Herr Holland  
Herr Tautz  
Frau Strack  
Frau Bruns

**Tagesordnung**

1. Begrüßung
2. Protokoll der letzten Sitzung
3. Ledatreff – Vorstellung des Programms / der Angebote
4. Wahlen Vorstand
5. Bericht aus der Arbeitsgruppe Spielplatz Stephanring
6. Standort Xenos-Kunstwerk
7. Verschiedenes

**1. Begrüßung**

Herr Diekmann eröffnet die Sitzung um 18.40 Uhr.

**2. Protokoll der letzten Sitzung**

Es gibt keine Anmerkungen

**3. Ledatreff – Vorstellung des Programms / der Angebote**

Frau Harwardt, die Leiterin des Bürgerzentrums Ledatreff, Frau Wichert und Frau Conrads erläutern anhand eines Schemas (vgl. Anhang) die Angebotsbereiche.

**4. Wahlen Vorstand**

Frau Bakker, Herr Bootsmann und Herr Ulferts stehen nicht für eine Wiederwahl zur Verfügung.

Herr Bootsmann wird zum Wahlleiter bestellt. Er erläutert, dass lt. Teilnehmerliste 36 Wahlberechtigte (Innenkreis) anwesend sind.

Aus der Runde wird der Antrag auf Entlastung des Vorstandes gestellt, diesem wird einstimmig zugestimmt.

Herr Bootsmann bittet um Wahlvorschläge

Vorgeschlagen werden:

- Herr Diekmann
- Herr Tielboer
- Herr Fischer

- Frau Neckritz
- Frau Wichert
- Herr Hinz
- Herr Vagelpohl
- Herr Baxmann

Frau Neckritz, Herr Hinz und Herr Baxmann stehen nicht zur Verfügung, damit stehen

- Frau Wichert
  - Herr Diekmann
  - Herr Tielboer
  - Herr Fischer
  - Herr Vagelpohl
- zur Wahl.

Da die Satzung 3 bis 5 Vorstandsmitglieder vorsieht, wird vorgeschlagen, über die Kandidaten insgesamt als neuen Vorstand abzustimmen.  
Diesem Vorschlag folgt die Versammlung mit 25 Ja-Stimmen.

Herr Bootsmann schlägt vor, die Wahl offen durchzuführen – es gibt keinen Widerspruch.  
Die Kandidaten werden mit 33 Ja-Stimmen und 3 Enthaltungen als neuer Vorstand gewählt.  
Alle Kandidaten nehmen die Wahl an.  
Die drei neuen Vorstandsmitglieder stellen sich der Versammlung vor.

Herr Bootsmann fragt die Versammlung, ob die Wahl beanstandet wird. Dies ist nicht der Fall.

## **5. Bericht aus der Arbeitsgruppe Spielplatz Stephanring**

Im Rahmen des letzten Arbeitsgruppentreffens wurde abgestimmt, wie sich die unterschiedlichen Spielangebote auf der Fläche verteilen. Die Bolzfläche wird sich auch künftig parallel zur Papenburger Straße erstrecken.

Für diesen Teilbereich ist noch ein größeres Spielgerät vorgesehen –die Abstimmung diesbezüglich soll in einem nächsten Treffen der Arbeitsgruppe erfolgen (15. März, 18.00 Uhr, Sanierungsbüro).

## **6. Standort Xenos-Kunstwerk**

Tagesordnungspunkt fällt aus

## **7. Verschiedenes**

- Lokales Kapital für Soziale Zwecke (LOS): Frau Strack weist auf die dritte LOS-Phase hin, die von Juli 2005 bis Juni 2006 läuft und die Förderung von Mikroprojekten mit bis zu 10.000 Euro pro Projekt ermöglicht. Projektideen für die Phase III sollten bis zum 13. Mai an das Sanierungsbüro oder Herrn Baumann, Stadt Leer, gegeben werden. Weitere Informationen gibt es ebenfalls im Sanierungsbüro oder bei Herrn Baumann.
- Bauverein / Reinigungsaktion: Herr Zitterich weist auf die Aufräumaktion hin, die am 12. März durchgeführt wird und lädt herzlich zur Teilnahme ein.
- Termine: Der nächste Runde Tisch findet am 12. April statt.

Der Vorstand beendet die Sitzung um 19:30